

我区全面开展特殊工种人员备案工作

本报讯(通讯员李娜)为规范企业特殊工种备案及退休审批工作,维护职工的合法权益,石景山人力社保局从今年年初开始在全区范围内对各类用人单位全面开展特殊工种备案工作。

根据市局特殊工种人员备案数据库建立的要求,设有特殊工种的企业,每年要及时向人力社保局报送特殊工种名录、特殊工种岗位工作人员名单及其从事特殊工种的时间,并进行备案。对特殊工种提前退休的审批,严格按照原始档案记载和企业每年

上报的备案记录为依据,对没有原始档案或原始档案没有记载特殊工种经历的,以及企业不上报备案的,不能按特殊工种办理提前退休手续。

针对石景山区重工企业规模大、特殊工种人员多的实际情况,区人力社保局制定了《全面梳理特殊工种企业及人员情况计划书》,选派业务熟练的工作人员加班加点进行数据的采集和梳理备案,同时利用每周的“石景山社保大讲堂”进行特殊工种人员备案宣传。对首钢总

公司、京能发电厂、北京重型机械厂、公交第六客运公司等特殊工种人员集中的参保单位进行专门的包括备案形式、备案时间点判断等在内的业务培训,确保他们能准确及时上传数据。结合区域特点,选派多名工作人员前往河北迁安地区,为迁安的首钢矿企业核对人员档案、指导数据收集工作。

截至目前,石景山区备案特殊工种人员信息43181条,占全市总备案信息112474条的38.39%。

知识点:

特殊工种是指从事特殊岗位工作的统称,指企业生产过程中,在劳动强度、劳动条件和现场环境等方面存在损害职工身体健康的因素,经原国家劳动行政部门和各行业主管部门批准的特殊工种目录范围内的工种岗位。包括高空及特别繁重体力劳动岗位,井下、高(低)温工作岗位和其他有毒有害身体健康的工作岗位,以及常年在海拔3500米以上高山、高原地区等工作的岗位。

八角派出所为民服务连获锦旗赢赞誉

本报讯 近期,公安分局八角派出所全体民警立足本职岗位,用自己的热心、真心、诚心,扎扎实实为民服务,真心实意解决群众困难,连续获得群众赞誉。

妥善保管群众贵重物品

9月8日,八角路社区居民富先生来派出所补办身份证,在照相过程中将随身携带的金项链、手串等价值近万元的首饰随手放在了照相室的桌子上,办完证件便匆忙离去,遗忘了贵重物品。前台辅警康颖和杨志君发现后,及时向户籍大厅汇报,户籍民警袁晓娟立即将财物妥善保管,并第一时间查找、联系失主,最终将物品完整地交给了富先生。9月16日,富先生将印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗交到袁晓娟手中,对民警和辅警人员在工作中拾金不昧的高尚品德表示感谢。

果断阻止陌生诈骗电话

9月12日,古城南里社区居民尹圻接到辖区居民古女士打来电话,声称自己刚刚接到一个陌生电话,说自己涉嫌某起案件,资金账户不安全,自己拿不定主意。尹圻一听就知道这是犯罪分子惯用的电信诈骗伎俩,于是迅速赶到古女士家,向其详细讲解了常见的电信诈骗伎俩,并告诫古女士对不认识的人或电话千万不要相信,也不要汇款。9月20日,古女士及全家送来一面印有“为民服务、为民解忧”的锦旗,表达对尹圻警官的感激之情。

热心诚心解群众燃眉之急

9月28日,八角北路特钢居民韦先生、韩女士夫妇将一面印有“为民解忧 共筑和谐”的锦旗送到社区民警周世岩手中,对民警周世岩切实解决百姓困难,帮助其及时办理居住证一事表示感谢。9月22日,八角北路特钢小区居民韩女士焦急地找到社区民警周世岩,称其因怀孕建档急需办理居住证,但因房主不在北京迟迟无法办理,自己非常着急。得知此情况后,周世岩一边核实情况,一边请示协调相关部门简化相应手续,并亲自带领行动不便的韩女士一同办理,直到办完所有手续才离开。周世岩用自己的热心、真心、诚心解决了群众的燃眉之急,得到了韦先生夫妇的一致认可。

陈莉

北京市第21批新增医疗保险定点首家二级医院在我区通过验收

本报讯(通讯员李蕊 赵国栋)10月10日,北京联科中医肾病医院通过了北京市医疗保险信息系统验收小组从技术、业务及管理三方面工作的现场验收,成为全市21批新定点中首家通过系统验收的二级医院。

北京联科中医肾病医院是二级中医肾病专科医院,目前设有内科(肾病专业)、外科、肿瘤科、血库等科室。此次验收通过改善了京西地区缺乏二级专科(肾病)基本医疗保险定点医疗机构的现状,缓解了百姓到大医院“看病难”问题。

下一步,该院参加市医保中心业务培训并签订《北京市基本医疗保险定点医疗机构服务协议》后,即可为参保人员提供基本医疗保险服务。

简讯

新隆恩寺路位于石景山区西北部的五里坨地区,是一条贯穿该地区东西方向的城市次干路,道路西起五里坨西路,东至五里坨路,全长850米。8月,为保证开学后学生上下学途经路段的安全性和便捷性,共480米的新隆恩寺路西段已提前完工。目前,东段路面也铺设完毕,正在进行剩余人行步道的铺设工程,园林部门随后也会跟进道路周边的绿化工作,新隆恩寺路预计于10月底全线竣工。完工后路面宽21~29米(不同路段),两侧人行步道宽4.5米,全线铺设沥青混凝土20800平方米。

王璐



“巧娘”作品展 妙手秀绝活

本报讯(通讯员冯玉晶)日前,区妇联举办了巧娘作品征集大赛颁奖兼展示活动。本次大赛共98名选手参加,征集作品119份,经过专家团队评比打分,评出一等奖三名,二等奖十名,三等奖十名。区妇联对参赛选手进行表彰,为她们颁发了证书及奖品,鼓励她们再接再厉,创作出更好的作品。同时为了广泛宣传巧娘队伍,扩大巧娘发展促进会的影响,区妇联还将所有参赛作品面向社会展示,供全区巧娘及爱好手工艺的朋友参观交流。



2015年公务员初任培训班开班

本报讯(通讯员靳谦)10月16日,石景山区2015年公务员初任培训班在区行政学院开班,来自全区35家单位的62名学员参加为期两周的全脱产培训。

本期培训班以“做一名优秀的公务员”为主线,内容分为15个专题讲座、到抗日战争纪念馆进行宣誓、拓展训练、研讨交流、自学读书等几

个模块。

对政治理论、公务员制度、依法行政知识、机关工作技能、区情教育以及岗位技能等知识的学习,有助于新任公务员提升思想政治素质,加强党性修养,尽快熟悉、适应新岗位,增强公仆意识、责任意识和依法行政意识,提高其适应 ze 岗位工作的能力。



金盾之窗 石景山区公安分局协办

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。